

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

10.12.2023

**LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA**, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului **"CENTRUL DE EXCELENȚĂ DIGITALĂ de la LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA"**, cod proiect **F-PNRR-SmartLabs-2023-2208**, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2023 - IANUARIE 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **702.317,77 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

**Obiectivul general** al proiectului este de a crea un mediu de învățare modern pentru elevii de la Liceul Teoretic "Grigore Moisil" din Timișoara, prin intermediul a două laboratoare inteligente dotate cu echipamente și tehnologii digitale de ultimă generație, care să susțină un proces educațional de calitate, modern și incluziv. Cele două laboratoare vor fi folosite la toate disciplinele de studiu, pentru a le permite elevilor să-și dezvolte abilitățile practice și să își aprofundeze cunoștințele în domeniile STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică), prin intermediul unui proces de învățare activ și interactiv. Astfel, prin acest proiect se urmărește crearea unui mediu de învățare adaptat cerințelor actuale și viitoare ale pieței muncii și ale societății, care să le permită elevilor să își dezvolte competențele digitale, să fie motivați și implicați în procesul de învățare, să își dezvolte creativitatea și gândirea critică, să colaboreze și să lucreze în echipă, precum și să se pregătească mai bine pentru o carieră de succes în viitor.

#### Activitățile derulate în cadrul proiectului

- Achiziționarea de echipamente, tehnologii digitale, mijloace didactice moderne și mobilier ergonomic colaborativ care pot fi integrate pentru a oferi experiențe educaționale cu caracter practic pentru toate disciplinele din trunchiul comun
- Achiziționarea de conținut educațional și de software cu specific educațional care să asigure utilizarea tuturor facilităților laboratoarelor inteligente și distribuirea internă a materialelor didactice pe dispozitive
- Conectarea dispozitivelor din laboratoarele inteligente la rețeaua de comunicații a liceului
- Furnizarea de formare profesională pentru cadrele didactice implicate în proiect, pentru a învăța cum să folosească noile echipamente și tehnologii și pentru aplicarea unor metode noi de predare digitală
- Creșterea nivelului de competență digitală și performanță la toate disciplinele, prin utilizarea tehnologiei informațiilor, cu învățare practică și colaborativă, prin accesul gratuit la facilitățile laboratoarelor inteligente pentru toți elevii liceului

**Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!**

**LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA**

JUD. TIMIȘ, MUN. TIMIȘOARA, STR. GRIGORE CONSTANTIN MOISIL, NR.4

**Telefon:** 0728352540

**Email:** [doina\\_popescu22@yahoo.com](mailto:doina_popescu22@yahoo.com)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

---

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial>